

Retifica-se, em parte, o Extrato de homologação Pregão 001-2022 do Município de Porto dos Gauchos/MT, publicado no dia 10/02/2022 Diário Oficial nº 28.183, Página nº 20. Onde Se Lê: São José Supermercado CNPJ; 11.097.959/0001-03, Leia-Se: São José Supermercado CNPJ; 11.087.959/0002-03, Ordenador de Despesa: Leniana Heinen Feitosa, Porto dos Gaúchos/MT/2022

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso
Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: 8f571c70

Consulte a autenticidade do código acima em https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar